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LABORATORIUM WODY — WYNIKI BADAN
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12.11.2014 1. 0,30 5 A (ZZ”Z%C) 277 | 129 6,03 36| 004l <00L 1,35 548 20 0,022
13.11.2014rr. | 0,30 5 A (197,25%<:) 267 | 1,22| 6,10 30 0,328 <001 | 1,24| 539 25| 0,230
14.11.2014 . 0,28 5 A (2;%§C) 247 | 1,00 589 33| 0045 <00L 090 495 27 0,179
17.11.2014r.. | 0,33 5 A (13,’2%:) 301 | 124 530 39| 006L <00L 098 572 31  0,po1 13 - ol o
18.11.2014 1. 0,32 5 A (13,23(:) 253 | 118 553 28| 0050 <00L 1,05 528 30 0,000 3 10| o
19.11.2014 . 0,80 10 A (13’%‘}@ 254 | 137| 596 87| 0028 <00L 084 515 338 0,009
20.11.2014 . 0,40 10 Al aado| 252 | 150 520 50 0,328 <0,01| 088| 508 30| 0,108
21.11.2014rr. | 046 10 A (1;%§C) 267 | 091 6,24 34| 0028 <o00L 092 21 32 0,062
24.11.2014 1. 0,35 10 A (1Z%§C) 267 | 1,01| 560 35| 0043 <00L 097 528 22 0,182 0 10| o
25.11.2014 1. 0,33 10 A (197”3@ 273 | 162 654 39| 0040 <00L 072 518 25 0,004 2 10| o
26.11.2014 1. 0,38 10 A (ZZ%%C) 286 | 1,34| 5671 46| 0064 <00L 1,09 572 34 0,15
27.11.2014 . 063 10 A (ZZ’O%C) 286 | 1,37| 5671 69| 0037 <o00L 108 564 34 0,003
28.11.2014 . 0,39 10 A (ZZB%C) 273 | 129 553 26| 0054 <00L 1,12 528 28 0,225

1-Akceptowalny przez konsumentow i bez nieprawidiolvzmian
A — akceptowalny
- najwyzsza dopuszczalna wastoparametru w probce wody pobranej z cystern, zikém magazynujcych wod; w srodkach transportudiowego, powietrznego lub wodnego

NW- nie wykryto
Autoryzowat: Wadrdzit:
mgr inz. Anna Bednarczyk zirEwa Kaczmarczyk

mgr inz. Agnieszka Rutkowska




